

OFFICE OF THE MAYOR

CITY OF BRECKENRIDGE

PROCLAMATION

WHEREAS, we are here today to express special recognition to Rob Durham and to honor him for his distinguished eight years of service and dedication to the City of Breckenridge; and

WHEREAS, Rob Durham began his service to the City of Breckenridge in 2016 as Commissioner as well as Mayor Pro-Tem,, sharing his valuable knowledge and leadership with his fellow Commissioners and with the citizens of the City of Breckenridge; and

WHEREAS, his years of service have been marked by exemplary dedication to the best interests of our community and the public safety of our citizens; and

WHEREAS, Rob Durham has been an outstanding leader and mentor to the City of Breckenridge City Commission and the citizens hereof; and

WHEREAS, Rob will be missed both professionally and as a friend, and has displayed the highest example of character, ethics, morals and unselfish service; and

NOW, **THEREFORE**, by the virtue of the authority vested in me as Mayor of the City of Breckenridge, on behalf of the City Commission and all citizens hereof express my sincere appreciation to Rob Durham for his dedication to the City of Breckenridge, and do hereby proclaim the following:

- 1. That Rob Durham be and is hereby officially commended for his outstanding community service to the Citizens of the City of Breckenridge, Texas;
- 2. That this Proclamation be presented to him to serve as a reminder that he will always be remembered as a kind, considerate, and loyal individual, dedicated to The City of Breckenridge and its citizens; and
- 3. That a copy of this Proclamation be made part of the official records of the City of Breckenridge, Texas.

| PROCLAIMED this 4th day of June 2024. | | |
|--|-----------------|--|
| | Bob Sims, Mayor | |
| Jessica Sutter, City Secretary | | |

SEAL